

Ul. Krakowska 17,
63-510 Mikstat

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**IGP.271.1.2021**

Na podstawie art. 135 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm), Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia j.n.:

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest „Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Kaliszkowicach Kaliskich- na podstawie projektu budowlano-wykonawczego „ Boisko sportowe wielofunkcyjne o nawierzchni z trawy syntetycznej”.

ogłoszenie nr BZP:2021/BZP00001046/01/P z dnia 16.02.2021 r.

Pytanie 1.

Z uwagi na zapisy umowy dotyczące podziału zadania na etapy-proszę o wyjaśnienie co wchodzi w zakres prac etapu pierwszego, który należy wykonać do 4 miesięcy od podpisania umowy.

Odpowiedź:

W zakres prac etapu pierwszego który należy wykonać do 4 miesięcy od podpisania umowy przedstawia tabela poniżej.

	Harmonogram rzeczowy
Lp.	Elementy i rodzaje robót
1.	Roboty rozbiórkowe
2.	Roboty ziemne
3.	System odwadniający
4.	Podbudowa pod nawierzchnię z trawy
5.	Instalacja oświetleniowa
6.	Obrzeża, chodniki
7.	Wiata rowerowa
8.	Pomiary

Pytanie 2

W jednym miejscu dokumentacji tj. STWIOR str. 67 znajduje się następująca informacja: Siatka powinna być umieszczona w ramach z kątownika (np. 50 x 50 x 6 mm) lub innego kształtownika zaakceptowanego przez Inspektora Nadzoru.

W żadnym innym miejscu nie ma informacji o ramie z kątownika-proszę zatem o potwierdzenie, że ogrodzenie powinno być wykonane z siatki umieszczonej w ramie.

Odpowiedź:

Ogrodzenie zgodnie z częścią rysunkową na słupach fi 60 mm.


Mikstat
MIASTA I GMINY
Henryk Zieliński